



“国家创新能力建设和国家信息化建设”授牌表彰大会举行

水资源高效利用与工程安全国家工程研究中心获授牌和表彰

发布时间：2012-11-19

11月16日，国家发展改革委在深圳召开国家创新能力建设和国家信息化建设授牌表彰大会暨国家工程研究中心建设20周年主题论坛。水资源高效利用与工程安全国家工程研究中心获授牌和表彰。中国长江三峡集团公司科环部副主任缪荪，我校科技处处长任旭华、水资源高效利用与工程安全国家工程研究中心常务副主任陈星莺等参加会议。

会上，国家发展改革委会同科技部、财政部、海关总署、国家税务总局等部门，对水资源高效利用与工程安全国家工程研究中心等8家国家工程研究中心、8家国家工程实验室、47家国家地方联合工程研究中心、65家国家地方联合工程实验室、94家国家认定企业技术中心及8项国家物联网重大应用示范工程进行了授牌，水资源高效利用与工程安全国家工程研究中心常务副主任陈星莺教授代表中心接受授牌。陈星莺教授还与中心副主任朱伟教授共同获得“国家工程研究中心先进工作者”称号。

授牌表彰大会后，举行了国家工程研究中心建设20周年主题论坛。与会领导和专家分别就各自系统创新能力建设工作、参与工程中心建设的重要实践与探索，以及工程中心建设所取得的重大成效等方面进行了交流。

来源：工程中心 编辑：刘桂清 责任人：万国彤